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Elegant, Kraftvoll, Inspirierend: Frauen setzen Segel und Abschläge bei der „Golf & Regatta Ladies Trophy“

Saint-Tropez, Horn (Schweiz), im Februar 2024 – Noblesse Yachts®, führender Anbieter exklusiver Yacht-Erlebnisse, und PGA-Profi Stefan Gertz laden zu einem einzigartigen Event an der französischen Riviera ein. 

Diese besondere Veranstaltung, die vom 29. April bis 6. Mai 2024 in Südfrankreich stattfindet, verbindet die Welt des Golfsports mit der des Regattasegelns und zielt darauf ab, die Rolle der Frauen in beiden Disziplinen zu stärken.

Stefan Gertz, bekannt für seine wegweisende Golfakademie und sein Engagement für die Förderung des Golfsports, wird als Mentor und Inspirationsquelle für die Teilnehmerinnen fungieren. Seine Expertise und seine Vision, den Golfsport zugänglicher und inklusiver zu machen, passen perfekt zur Mission der Golf & Regatta Ladies Trophy. 

„Die Zusammenarbeit mit Stefan Gertz bei der Golf & Regatta Ladies Trophy unterstreicht unser Engagement für die Förderung von Diversität und Gleichberechtigung im Sport. Wir sind stolz darauf, ein solch transformatives Ereignis zu unterstützen, das den Weg für zukünftige Generationen von Sportlerinnen ebnet. Unser Ziel ist es, eine inspirierende Umgebung zu bieten, die die Teilnehmerinnen ermutigt, ihre Grenzen zu überschreiten, Stereotypen zu überwinden und eine inklusivere Sportkultur zu schaffen“, sagt Gründer und Geschäftsführer von Noblesse Yachts, Adi Konstatzky.

Über die Veranstaltung:
Die Golf & Regatta Ladies Trophy bietet eine Woche voller Erlebnisse und Herausforderungen, mit Golfturnieren auf malerischen Plätzen und Segelregatten vor der atemberaubenden Kulisse von Saint-Tropez. 20 Crews werden dabei auf wunderschönen klassischen Yachten wie der 1908 erbauten "Mariska“ um den Sieg kämpfen. Teilnehmerinnen können sich auf eine Weltklasse-Erfahrung freuen, unterstützt durch Stefan Gertz`Expertise und Noblesse Yachts`Engagement für außergewöhnliche Events.

Für Anmeldungen und weitere Informationen besuchen Sie bitte https://noblesse.yachts/de/golf-und-regatta-ladies-trophy-2024 oder kontaktieren Sie info@noblesse.yachts.

Über Noblesse Yachts®
Noblesse Yachts ist Synonym für erstklassige Yachterlebnisse und exklusive Sportevents, die Geschichte, Kultur, Lifestyle und Sport auf einzigartige Weise miteinander verbinden.
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